
 
MİNOR TRANSFER 

 
Açıcı Cevapçı  

1NT 

2♠ 
3♣’e Transfer (6+ ♣ vadeder, tek renkli minör) 

Açıcı tutuş varken 2NT, diğer durumlarda ise 3♣ der. 

2NT 3♦’ya Transfer (6+ ♦ vadeder, tek renkli minör) 

Açıcı tutuş varken 3♣, diğer durumlarda ise 3♦ der. 

3♣ 5−5 minör, zayıf el, açıcı Pas geçer ya da 3♦ der. 

3♦ 5−5 minör, iyi el (GF). 

3♥ 5−4 minör, iyi el (GF). ♥ kısa. 

3♠ 5−4 minör, iyi el (GF). ♠ kısa. 
 
Not: Cevapçı ARxxxx gibi 6’lı bir minörü varken ve başka puanı yokken bu minörü transfer etmeden 
doğrudan 3NT der. 

 
 
Cevapçının 2♠ ile 3♣’e transferi ve gelişmeleri 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2♠ 0+ OP 3♣’e transfer 6+ ♣  

İyi ♣ tutuşu 
(En az As ya da Rua ile başlayan 

ve Vale ya da 10’lu olan 3+ ♣) 

2NT 
  

İyi tutuş olmadan transfere uyma 3♣ 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2♠  

 2NT 
3♣ Sign-off 

3♦/♥/♠ Okunan renk tek 

3NT Oynamak için 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2♠  

 3♣ 

Pas Oynamak için 

3♦/♥/♠ Okunan renk tek 

3NT ? 
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ÖRNEKLER : 
 
Aşağıdaki ellerle 1NT açan ortağınıza ne cevap verirsiniz? 
 

a) 

♠ 8 3 

2♠ ile Trefl’ye transfer eder. Açıcının rebidi 3♣ olursa Pas geçer. 

Eğer açıcı iyi tutuş göstererek 2NT rebidi yaparsa 3♣’e düzeltir. Bu 
Sign-off’tur. 

♥ 5 

♦ J 9 4 3 

♣ Q 10 8 6 4 3 
 
 

b) 

♠ Q 8 

2♠ ile Trefl’ye transfer eder. Açıcının rebidi 3♣ olursa Pas geçer. 
Eğer açıcı iyi tutuş göstererek 2NT rebidi yaparsa Trefl’lerin 
Sanzatu’nun lövelerinin kaynağı olacağını bilerek 3NT rebidi yapar. 

♥ J 8 4 

♦ 10 4 

♣ K J 9 6 4 3 

 
 
Cevapçının 2NT ile 3♦’ya transferi ve gelişmeleri 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2NT 0+ OP 3♦’ya transfer 6+ ♦ 

İyi ♦ tutuşu 
(En az As ya da Rua ile başlayan 

ve Vale ya da 10’lu olan 3+ ♦) 
3♣ 

  

İyi tutuş olmadan transfere uyma 3♦ 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2NT  

 3♣ 

3♦ Sign-off 

3♥/♠ Okunan renk tek 

3NT Oynamak için 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 2NT  

 3♦ 

Pas Oynamak için 

3♥/♠ Okunan renk tek 

3NT ♣ tek 
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ÖRNEKLER : 
 
Aşağıdaki ellerle 1NT açan ortağınıza ne cevap verirsiniz? 
 

a) 

♠ 8 3 

2NT ile Karo’ya transfer eder. Açıcının rebidi 3♦ olursa Pas geçer. 

Eğer açıcı iyi tutuş göstererek 3♣ rebidi yaparsa 3♦’ya düzeltir. Bu 
Sign-off’tur. 

♥ 5 

♦ Q 10 8 6 4 3 

♣ J 9 4 3 
 
 

b) 

♠ Q 8 

2NT ile Karo’ya transfer eder. Açıcının rebidi 3♦ olursa Pas geçer. 

Eğer açıcı, iyi tutuş göstererek 3♣ rebidi yaparsa Karo’ların 
Sanzatu’nun lövelerinin kaynağı olacağını bilerek 3NT rebidi yapar. 

♥ J 8 4 

♦ K J 9 6 4 3 

♣ 10 4 

 
 
ÖRNEKLER : 
 
Aşağıdaki ellerle 1NT açtınız. Ortağınızın her hangi bir minör transferi cevaplarına rebidleriniz ne 
olur? 
 

a) 

♠ A Q 8 

Eğer cevapçı her hangi bir minör transferi yaparsa 2♠’e 2NT rebidi, 

2NT’ye 3♣ rebidi ile iyi tutuş gösterir. 

♥ A 9 

♦ K 10 9 3 

♣ K J 7 4 
 
 

b) 

♠ A Q 9 3 

Eğer cevapçı her hangi bir minör transferi yaparsa 2♠’e 3♣ rebidi, 

2NT’ye 3♦ rebidi ile iyi tutuş göstermeden sadece transferleri alır. 

♥ K Q 7 4 

♦ K 9 

♣ J 8 6 
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Zayıf 5−5 minör transferi ve gelişmeleri 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 3♣  

♣ tercihi Pas 
  

♦ tercihi 3♦ 
 
 
Kuvvetli 5−5 minör transferi ve gelişmeleri 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 3♦  

Hangi majör kısa? 3♥ 
  

Minör kontratına uygun değil 3NT 
 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 3♦  

Hangi majör kısa? 3♥ 
3♠ ♠ kısa 

3NT ♥ kısa 

 
 
Kuvvetli 5−4 minör transferi ve gelişmeleri 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 3♥/♠ Minörler 5−4  ♥/♠ kısa 

Kısalık uygun değil 3NT 

  
4’lü ♣  Kontrole geç 4♣ 

4’lü ♦  Kontrole geç 4♦ 

Hangi minör 5’li?  (Kısalık ♥ 
olduğunda sorulabiliyor) 

3♠/― 

 
 

 Açıcı Cevapçı  

 1NT 3♥ Minörler 5−4  ♥ kısa 

Hangi minör 5’li? 3♠ 
4♣ ♣ 5’li 

4♦ ♦ 5’li 
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